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Uskutečnilo se: 
 Jednička – nová podoba, tištěná verze, náklad 2000 kusů (cena 38 000 Kč bez DPH) 
 Nový dodavatel monitoringu médií TOXIN 
 Výroční zpráva v aj – náklad 100 ks + elektronická verze na webu 
 Aktualizace oborových letáků, Průvodce Erasmáka a Průvodce absolventa 
 Benefice pro Život 90 – získáno 83 450 Kč 
 Interaktivní workshopy pro SŠ – podrobněji viz přílohu 
 Zatraktivnění přípravných kurzů pro uchazeče – podrobněji viz přílohu 
 Oslovení studentů k reprezentaci 1. LF UK na domovských SŠ – podrobněji viz 

přílohu 
 DOD (5. 1.) – podrobněji viz přílohu 
 131. reprezentační ples mediků (11. 1.) – o 200 vstupenek méně než loni, kapacita 

vyprodána; výdaje 1 392 952 Kč s DPH, příjmy 1 397 258 Kč s DPH 
 Ostatní akce – Jednička na startu (5. 10.); TK k Centru nádorové ekologie (16. 10.); 

koncert Fakulta v srdci Karlova (24. 10.); Gaudeamus Brno (23.–26. 10.); Smart Health 
Hackaton (26.–28. 10.); setkání Alumni 1. LF UK (27. 10.); MEDialogy (20. 11.); TK + 
vánoční setkání s novináři na téma prevence vyhoření (11. 12.); vánoční besídka (19. 12.); 
Gaudeamus Praha (22.–24. 1.); Jednička nanečisto (26. 1.); TZ ke Dni otevřených dveří; TZ 
k výzkumu cirhóz s prof. Brůhou; TZ k ocenění Mg. Bezdíčka z Neurologické kliniky; TZ 
k benefici pro Život 90; křty, Křesla aj. 

Pracujeme na: 
 Tiskové zprávy – dětská urologie s doc. Kočvarou; oceněné Ph.D. studentky z AÚ 
 Web – aj verze 
 Alumni web – oživení 
 Tablo 1. LF UK 
 Kampaň pro SVK – na FB a Instagramu, video spoty + claimy 
 Výroční zpráva 2018 – probíhá sběr podkladů 
 Aktualizace benefitů pro studenty a zaměstnance 
 Benefiční kalendář a diář ve prospěch neziskovky Letní dům – fotky opět ve 

spolupráci s Mgr. Viktorem Sýkorou 
 Kniha o fakultě v aj – reprezentační a propagační dárek pro zahraniční spolupracovníky 

Nejbližší připravované akce: 
 Křesla pro Fausta – březen prof. Verner; duben doc. Klener; květen V. Brabec; červen 

prof. Smrčka 
 MEDialogy (27. 3.) – téma porodnictví v době liberální demokracie (prof. Pařízek) 
 Zlatá promoce (13. 4.) 
 Koncert fakulta v srdci Karlova (6. 5.) – Bohuslav Martinů, Kostel Nanebevzetí Panny 

Marie a sv. Karla Velikého 
 TK k nádorům mozku (28. 5.) – ve spolupráci s ÚVN 
 Dětská pouť (29. 5.) 
 Jednička na zkoušku (7. 6.) 
 Pražská muzejní noc (8. 6.) 
 Rock for People (4.–6. 7.) 

  



AKCE PRO STŘEDOŠKOLÁKY 

 

Interaktivní workshopy 

Projekt spuštěn na vybraných pracovištích 1. LF UK v lednu 2018 – doposud bylo uspořádáno 28 
kurzů pro více než 300 středoškolských studentů a jejich učitelů z 15 gymnázií či středních škol 
z celé ČR. Dosavadními rekordmany jsou studenti z Gymnázia Čelákovice, kteří absolvovali již 
pět workshopů. 

 

Školy, která nás navštívily: Gymnázium Česká Třebová, Gymnázium Prachatice, Gymnázium 
Louny, Gymnázium Teplice, Gymnázium Polička, Gymnázium České Budějovice, EDUCAnet 
Praha, Gymnázium Kadaň, Škola da Vinci, Gymnázium J. Seiferta Praha, OA a VOŠ Příbram, 
Gymnázium Čelákovice, Gymnázium Na Zatlance Praha, VOŠ a SZŠ 5. května, Gymnázium a 
Hudební škola hl. města Prahy 

 

Školy, které se nás chystají navštívit: Gymnázium Christiana Dopplera Praha, Sunny Canadian 
International School Praha, Gymnázium a SOŠ Chodov, Gymnázium Duhovka Praha 

 

Kurzy, které se uskutečnily:  

Anatomický ústav – Poznejte zákoutí anatomického muzea (5x), Lidské kosti ožívají (2x, 
spuštěno až v říjnu 2018) 

Ústav histologie a embryologie – Na cestě mezi operačním sálem a mikroskopem (3x) 

Fyziologický ústav – Monitorování životních funkcí (3x), Umělí lidé (1x), Kde vzniká pokrok 
v medicíně (1x) 

Ústav imunologie a mikrobiologie – Jak se zjišťují sexuálně přenosné nemoci (3x) 

Ústav lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky – Chromatografie (2x), Elektroforéza (2x), 
Dialýza (1x), Barevné látky (1x), Elektrochemie (1x) 

Nebojte se první pomoci – zajišťují studenti 4. ročníků se zkušenostmi s KPR, v rámci kurzu si 
středoškoláci vyzkouší i odběr krve na modelu a měření TK (3x) 

 

Studenti: Nejčastěji kurzy navštěvují studenti 3. a 4. ročníků (ekvivalentně septimy a oktávy), 
kteří mají biologický nebo chemický seminář v rámci středoškolského studia. 

 

Zpětná vazba: Od středoškolských učitelů máme velmi pozitivní odezvu, oceňují především 
doplnění/obohacení výuky chemie a biologie, možnost pro studenty vyzkoušet si metody, které 



na SŠ nemají, vstřícné jednání a naši ochotu. V několika případech byli iniciátory návštěvy 
workshopů sami středoškoláci. 

 

Financování: Program byl loni i letos podpořen částkou 100 000 Kč od společnosti Veolia. 
Finance jsou využívány pro odměny zaměstnanců 1. LF UK, kteří kurzy zajišťují. Některé kurzy 
jsou zpoplatněny částkami cca 50–100 Kč na osobu za spotřebovaný materiál. Školy jsou 
ochotny bez problémů kurzy financovat. 

 

 

Prezentace studentů 1. LF UK domovských středních školách 

Projekt spuštěn v prosinci 2018, kdy byli e-letterem osloveni studenti, kteří získali prospěchové 
stipendium, a to s nabídkou reprezentovat 1. LF UK na domovských středních školách – osloveno 
bylo cca 300 studentů, na výzvu pozitivně zareagovala asi desetina + se postupně připojili i další 
studenti, kteří se o možnosti reprezentovat fakultu dozvěděli. Nakonec během prosince, ledna a 
února vyrazilo na střední školy 18 současných studentů 1. LF UK. 

 

Střední školy, které studenti navštívili: Gymnázium v Turnově, Gymnázium Rožnov pod 
Radhoštěm, Gymnázium Sokolov, Gymnázium Omská Praha, Gymnázium J. S. Machara Brandýs 
nad Labem, Gymnázium Varšavská cesta Žilina, Gymnázium U Libeňského zámku, Gymnázium 
Kladno, Gymnázium Dr. Karla Polesného Znojmo, Gymnázium Pierra de Coubertina Tábor, 
Gymnázium Dr. Josefa Pekaře Mladá Boleslav, Gymnázium Frenštát pod Radhoštěm, Gymnázium 
Olgy Havlové Ostrava Poruba, Gymnázium Litoměřická Praha, Matiční gymnázium Ostrava, 
Gymnázium Písnická Praha, Podkrušnohorské gymnázium Most 

 

Studenti byli na reprezentaci vybaveni: drobnými propagačními předměty, informačními 
materiály o fakultě a přijímačkách, oborovými letáky, PPT prezentací, fakultním časopisem 
Jednička 

 

Studenti za reprezentaci získali: fakultní tričko, fakultní falshku, stipendium 500 Kč, potvrzení o 
reprezentaci fakulty, které mohli využít při konkurzu na zahraniční stáže, možnost 
dlouhodobější spolupráce na podobných projektech 

 

Zpětná vazba: Ve všech případech se naši studenti setkali s pozitivní odezvou ze strany školy, 
učitelů i žáků. Školy mají zájem v podobných prezentacích pokračovat i v příštím roce. Některým 
středoškolákům prezentace napomohly k rozhodnutí podat přihlášku na 1. LF UK, někteří už 
rozhodnuti byli. 

 



 

Přípravné kurzy 

V letošním akademickém roce jsme pro frekventanty přípravných kurzů připravili několik 
novinek s cílem doplnit výuku o interaktivní část a podrobněji informovat o studiu medicíny na 
1. LF UK. V úvodních hodinách dostali informační materiály o fakultě a drobné propagační 
předměty. Před Vánoci byli během krátké prezentace od pedagogů i mediků seznámeni 
s podmínkami a se změnami v přijímacím řízení apod.  

 

Jednička nanečisto: V sobotu 26. ledna se pak uskutečnila akce Jednička nanečisto, jejímž cílem 
bylo zájemcům ukázat některá pracoviště fakulty s interaktivním programem – konkrétně 
biochemické laboratoře, Anatomický ústav s muzeem nebo Fausťák, kde probíhal nácvik první 
pomoc či odběru krve na umělé ruce. Osloveni byli všichni účastníci přípravných kurzů, zájemců 
byla více než stovka, což převyšovalo kapacitní možnosti 3 skupin (stanovišť) po max. 25 lidech. 
Na akci nakonec dorazilo 61 studentů. Pro příští rok je ke zvážení rozšíření programu na 4 
skupiny (stanoviště). 

 

 

Den otevřených dveří 

Dne otevřených dveří se zúčastnilo zhruba 1100–1200 lidí, což odpovídá minulým rokům. 
Rozdáno bylo cca 800 časopisů Jednička s informacemi o změnách v přijímacím řízení. 

 

Propagace: 

Gymnázia a střední zdravotnické školy: obeslány informačním plakátem začátkem prosince 
2018 – celá ČR e-mailem, Praha a Střední Čechy + školy ve velkých městech poštou. 

Plakáty, pozvánky: distribuce na přípravných kurzech, fakultní web + sítě, plazma; elektronicky 
na webech zdravotnických medií, web UK 

Kampaň na FB + Instagramu: 

– první menší 5.–14. 12. 2018 (5 příspěvků) – propagace změn v přijímacím řízení pro 
akademický rok 2019/2020; náklady 1800 Kč, dosah cca 10 000 

– druhá plánovaná od 25. 12. 2018 do 4. 1. 2019 – detailnější propagace jednotlivých oborů 
cílená zvlášť na uchazečky, zvlášť na uchazeče apod.; náklady 15 000 Kč, dosah cca 280 000 

Tisková zpráva: distribuována novinářům 28. 12. 2018, připomínka 2. 1. 2019, vyšlo např. 
v Zdravotnický deník, Medical Tribune, Zdravotnictví a medicína, České novinky, Vysoké 
školy.cz, Brněnský deník (+ mutace) apod. 

 


